

АНОТАЦІЯ

дисципліни «Внутрішній аудит в державному секторі економіки»

Підписання та ратифікація Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, знаменує новий віток реформування вітчизняної системи державного фінансового контролю і передбачає обмін інформацією, досвідом та найкращою практикою у цій галузі задля підтримки зусиль України стосовно забезпечення подальшого розвитку цієї системи шляхом її гармонізації з міжнародно-визнаними стандартами (ІА, INTOSAI) та методологіями, а також найкращою практикою ЄС щодо зовнішнього аудиту державного сектору економіки, внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту в державних органах. Розв'язання цих завдань потребує реформування інституту аудиту в системі управління державним сектором економіки, зміни підходів до методології його здійснення. Дисципліна «Внутрішній аудит в державному секторі економіки» спрямована на оволодіння теоретичними й практичними основами принципів організації і методики аудиту державного сектору економіки, основні напрями проведення фінансового аудиту, аудиту відповідності та аудиту ефективності на різних рівнях управління державними фінансами.

Метою викладання навчальної дисципліни «Внутрішній аудит в державному секторі економіки» є отримання здобувачем вищої освіти теоретичних знань і базових навичок щодо перевірки й оцінки операцій, звітності, діяльності, програм, політики для забезпечення системи управління державними фінансами необхідною інформацією щодо законності та ефективності використання бюджетних коштів, державного і комунального майна, інших активів держави, правомірності та результативності функціонування державних органів, бюджетних установ та організацій і суб'єктів господарювання державного сектору; вивчення практичного досвіду аудиторської діяльності органів державного фінансового контролю (Рахункової палати, Державної аудиторської служби України) і державних внутрішніх аудиторів; опанування змісту Міжнародних стандартів державного аудиту INTOSAI та Етичного кодексу INTOSAI для аудиторів державного сектору.

Завданнями вивчення курсу є:

- засвоєння теоретичних засад функціонування аудиту в системі управління державними фінансами, розуміння його значення, задач і тенденцій розвитку у сучасних умовах та правові засади здійснення в Україні;
- розуміння основних аспектів методики і техніки проведення аудиту державних фінансів стосовно різних об'єктів, етапів та процедур перевірки й оцінки операцій, звітності, діяльності, програм, політики органів державного сектору;
- набуття практичних навичок з організації і плануванні фінансового аудиту, аудиту відповідності та аудиту ефективності у сфері державних фінансів та оформлення робочих і підсумкових документів аудитора;
- набуття необхідних знань та практичних навичок щодо використання результатів аудиту державного сектору економіки та виконання наданих пропозицій в процесі прийняття управлінських рішень у сфері державних фінансів, організації взаємодії аудиторів та органів і підрозділів з аудиту і керівників різних рівнів і ланок державного управління.

Дисципліна «Внутрішній аудит в державному секторі економіки» спрямована на освоєння студентами теоретичних матеріалів, узагальнення нормативно-розпорядчих документів з організації та методики контролю в державному секторі економіки; формування системи теоретичних та практичних знань з питань проведення контролю в державному секторі, його організації та використання інструментарію, реалізації результатів в управлінні суб'єктами господарювання. В результаті вивчення дисципліни студенти набувають навичок організації контролю, його планування та ведення відповідної

документації. В результаті вивчення дисципліни студенти повинні: володіти методами, технікою і технологією контролю в державному секторі для забезпечення ефективного виявлення, упередження та ліквідації порушень.

У разі успішного завершення курсу студент зможе:

– знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем;

– визначати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності;

– володіти методичним інструментарієм аудиту господарської діяльності підприємств;

– розуміти особливості практики здійснення аудиту діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності;

– розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної інформації;

– розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його методи і процедури.

Паспорт навчальної дисципліни

Нормативні показники	денна форма здобуття освіти	заочна форма здобуття освіти
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>
Статус дисципліни	Вибіркова	
Семестр	1 -й	-й
Кількість кредитів ECTS	3	
Кількість годин	90	
Лекційні заняття	12 год.	год.
Семінарські / Практичні / Лабораторні заняття	12 год.	год.
Самостійна робота	66 год.	год.
Консультації	Графік занять і консультацій: https://www.znu.edu.ua/ukr/university/departments/economy/navchalnij_protses	
Вид підсумкового семестрового контролю:	залік	
Посилання на електронний курс у СЕЗН ЗНУ (платформа Moodle)	https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=17981	